



## **В г.Аксае и г.Зверево совершены дерзкие убийства. По подозрению в их совершении задержаны несовершеннолетние**

24.03.09 Красносулинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в одной из квартир г.Зверево трупа местного жителя с признаками насильственной смерти.

В ходе незамедлительно организованных следственно-оперативных мероприятий, по подозрению в совершении убийства задержаны двое несовершеннолетних.

Следствием и оперативными работниками милиции проведена большая работа по задержанию лиц, причастных к убийству, и установлению обстоятельств совершения преступления. Установлено, что поздно вечером 23.03.09 потерпевший сделал замечание группе подростков сильно шумевших в подъезде дома, где он проживал. Однако, собравшиеся в подъезде жилого дома несовершеннолетние даже не подумали разойтись. Напротив, двое из них, ныне подозреваемые, выбили дверь квартиры, где проживал потерпевший, и нанесли ему множественные удары ногами, руками, а также ножом в различные части тела, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Опрошенные соседи потерпевшего показали, что слышали шум в подъезде, но выйти из своей квартиры, выяснить, что происходит в их доме, и вызвать наряд милиции, никто из них не решился...

25.03.09 Аксайским районным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ст. 105 УК РФ по факту умышленного убийства несовершеннолетнего.

24 марта 2009 года в 21:15 в дежурную часть ОВД по Аксайскому району поступило сообщение о причинении несовершеннолетнему колото-резаного ранения в области шеи. Бригадой скорой медицинской помощи несовершеннолетний был доставлен в МУЗ Аксайской ЦРБ, где скончался от кровопотери.

В ходе следственно-оперативных мероприятий было установлено лицо, подозреваемое в совершении преступления. Им оказался также несовершеннолетний, учащийся одной из школ, расположенных в г.Аксае.

Допрошенные свидетели происшествия прямо указали на несовершеннолетнего, как на лицо



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

совершившее преступление.

Как установлено в ходе следствия, задержанный подошел к стоящему со своими сверстниками возле школы потерпевшему, отвел его в сторону, где стал беспричинно избивать, забрал мобильный телефон. В ходе избиения потерпевший предложил обидчику взять у него метательный нож и прекратить противоправные действия. Однако, подозреваемый взяв руки нож, нанес им удар в шею потерпевшего, повредив сонную артерию.

У задержанного несовершеннолетнего при личном обыске в кармане куртки был обнаружен сотовый телефон потерпевшего, а при обыске по месту жительства нож, которым, по версии следствия, и был нанесен смертельный удар.

Расследование уголовных дел продолжается.

27 Марта 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/803181>